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Wypelnia egzaminator

CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2018
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA
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Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobranoz

Numer
is|

stano

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajqey spelnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1: Uzupelnienie danych z opisu taksacyjnego

Zdajqey wpisal w nagtowku Raptularzu pomiarow terenowych:

1 [adres lesny: zgodny z PRPT

klasg bonitacji drzewostanu: zgodna z PRPT

wielkos$¢ kotowej powierzchni prébnej w ha: 0,02 ha

promien powierzchni probnej: 7,98 m

liczbe drzew gatunku dominujacego na KPP: zgodna z PRPT
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$rednia piersnice: zgodna z PRPT lub prawidtowo obliczy! ja na podstawie swoich pomiarow

drzew

pier$nice drzewa reprezentatywnego: zgodna z PRPT lub wpisal najbardziej zblizong do $redniej piersnicy obliczonej z 10 pomierzonych

Rezultat 2: Wymiary piersnic

Zdajacy wpisal w Tabeli 1., Raptularza pomiarow terenowych, zmierzone wymiary piersnicy:

1 |drzewa oznaczonego nr 1 na KPP: zgodna z PRPT

drzewa oznaczonego nr 2 na KPP: zgodna z PRPT

drzewa oznaczonego nr 3 na KPP: zgodna z PRPT

drzewa oznaczonego nr 4 na KPP: zgodna z PRPT

drzewa oznaczonego nr 5 na KPP: zgodna z PRPT

drzewa oznaczonego nr 6 na KPP: zgodna z PRPT

drzewa oznaczonego nr 7 na KPP: zgodna z PRPT

drzewa oznaczonego nr 8 na KPP: zgodna z PRPT
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drzewa oznaczonego nr 9 na KPP: zgodna z PRPT

—
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drzewa oznaczonego nr 10 na KPP: zgodna z PRPT
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Rezultat 3: Wyniki obliczen migzszosci drzewa reprezentatywnego

Zdajqcy wpisal w Tabeli 2., Raptularza pomiarow terenowych, wyniki obliczen oraz:

1

wiek drzewostanu: zgodny z PRPT

2

pier$nice drzewa reprezentatywnego: zgodna z PRPT lub wpisal najbardziej zblizong do $redniej pier$nicy obliczonej z 10 pomierzonych
drzew

3

wysoko$¢ drzewa reprezentatywnego: zgodna z PRPT lub zmierzona wysoko$é miesci sie w bledzie dopuszezalnym (wynik +£2 m)

4

miazszos¢ bizny drzewa reprezentatywnego: zgodna z PRPT lub migzszo$¢ obliczona na podstawie przyjetej piersnicy i wysokosci
z grublzmy P! tywnego: zg a P przyjete] pi Cy 1 Wys

drzewa reprezentatywnego

Rezultat 4: Wyniki obliczen migzszosci grubizny brutto

Zdajqcy okreslit i wpisal w Tabeli 3., Raptularza pomiaréw terenowych, wyniki obliczen oraz:

1

migzszo$é grubizny brutto na KPP: zgodna z PRPT lub okreslona podstawie obliczonej miazszosci drzewa reprezentatywnego
i policzonych drzew na KPP

2

miazszo$¢ grubizny brutto na | ha: zgodna z PRPT lub okreslona na podstawie obliczonej miazszosci KPP

powierzchnig drzewostanu: odezytang z opisu taksacyjnego

migzszo$¢ grubizny brutto na powierzchni drzewostanu: zgodna z PRPT lub okre$lona na podstawie iloczynu obliczonej migzszosci nal

1 ha i odczytanej z opisu taksacyjnego powierzchni drzewostanu
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Przebieg 1: Wykonanie pomiaréw

Zdajgey:

1 |do wykonania prac pomiarowych na stanowisku przystapit w ubraniu dostosowanym do warunkéw terenowych

pomiary wykonywal w kamizelce odblaskowej

2
3 |granice kotowej powierzchni probnej odmierzat przy pomocy ta$my mierniczej
4

oznaczyl drzewa bezposérednio nie nalezgce do kolowej powierzchni probnej

pier$nice mierzyl na wysokosci 1,3 m od podstawy drzewa

pomiar wysokosci wykonywat z odlegtosci zblizonej do wysokosci drzewa

5
6
7 |odlegtosé¢ od drzewa odmierzal tadma miernicza
8

pomiar wysokosci wykonywat wysoko$ciomierzem celujac na wierzchotek i podstawe drzewa

9 |pomierzone drzewa oznaczal farba na przyczepionych kartkach

Przebieg 2: Uzytkowanie przyrzadéw pomiarowych zgodnie z zasadami eksploatacji

Zdajgey:

1 |pomiary piersnic wykonywal ze zmiennym kierunkiem pomiaru (dluzsze ramig skierowane zawsze w kierunku srodka powierzchni)

pomiary pier$nic wykonywal dotykajac w trzech punktach §rednicomierzem do drzewa

2
3 |srednicomierz przykladal prostopadle do osi morfologicznej strzaly
4

po wykonaniu zadania odlozy!l przyrzady pomiarowe w wyznaczonym miejscu

Uwagi:
— KPP — Kolowa powierzchnia prébna
— PRPT — Porownawczy raptularz pomiaréw terenowych

Egzaminator ... .....o.oi e e aas

imig i nazwisko data i czytelny podpis
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